



2010年的MTV电影奖上,“爱德华”与“贝拉”一吻告天下。



在《暮光之城》系列电影里,“Robsten”相识、相恋、结婚、生子,粉丝们多么希望他们的“人生如戏”。

2012年7月,同样在天下人的注视下,“贝拉”劈腿。



Robsten “人鬼”情变,能否破晓

“劈腿危机”考验暮光男女,全世界粉丝等待结局

1 资历 女一号与“校草”

相恋「暮光」做媒

上周,人气男星罗伯特·帕丁森出现在美国著名主持人乔恩·斯图尔特的“每日秀”上,一身清爽蓝西装,精心修剪的络腮胡,表情貌似泰然自若。但当乔恩旁敲侧击把话题落到最近的“劈腿门”事件时,年仅26岁的他绷不住了,尴尬地反问:“难道你就没有失恋过吗?”

一个月前,罗伯特·帕丁森遭遇了人生中的重大挫折——他的女友、和他一样凭借《暮光之城》走红的克里斯汀·斯图尔特被曝与新片《白雪公主与猎人》导演鲁伯特·桑德斯偷欢,且后者还是一名已婚男子。两人拥抱、亲吻的照片疯传网络,令那些在大银幕前呼喊着想“爱德华”和“贝拉”在一起的“暮光”铁粉们瞬间哑然,美梦破灭。

2008年,由畅销小说改编的同名电影《暮光之城》上映,这部低成本电影奇迹般地成为票房黑马,出生于1986年的罗伯特·帕丁森和“90后”女星克里斯汀·斯图尔特由此一夜成名,在全世界范围内引发青少年观众的狂热追捧,双双成为万众瞩目的人气偶像。

在此之前,这对新星在娱乐圈的资历不可同日而语。

克里斯汀·斯图尔特出生在美国洛杉矶,父亲是为FOX电视台工作的舞台监督和电视节目制片人,母亲是编剧。由于父母的关系,克里斯汀·斯图尔特9岁时便得到出演电视电影《小美男鱼》的机会,十岁开始又连续出演了独立电影《拜物有理》、大卫·芬奇的《战栗空间》、惊悚片《凶宅》等电影,与朱迪·福斯特、梅格·瑞恩

这样的一线实力女星同台演出,14岁时她已经在《小鬼神偷》中出演女一号,她在西恩·潘执导的《荒野生存》中短短十几分钟的表演,给诸多影评人留下了深刻印象。

而罗伯特·帕丁森出生于英国伦敦的一个中产阶级家庭,母亲是模特经纪人,父亲是二手车商人,一家人过着平静的小康生活。罗伯特一直在私立学校念书,12岁时因为偶然的机会当过平面模特,15岁时开始用业余时间

在伦敦的巴恩剧团参与表演,2004年他才等到自己的第一个电影角色,在《尼伯龙根的指环》中出演配角。

在出演《暮光之城》之前,罗伯特最成功的角色是在《哈利·波特与火焰杯》中饰演霍格沃茨的“校草”塞德里克·迪戈里。

情真 忍者情侣与当众亲吻

尽管比克里斯汀年长4岁,但相形之下,罗伯特·帕丁森只能算是娱乐圈中的晚辈。不过,这对搭档在银幕上的合作十分默契自然,英俊贵气的罗伯特和性格乖张的克里斯汀之间有一种奇妙的化学反应。《暮光之城》中吸血鬼“爱德华”和人类女孩“贝拉”的爱情故事征服了无数少男少女,有很多人相信,无论谁来出演这对恋人,都有可能酿成“戏假情真”的结果。因此当该系列的第一部电影落幕,便不时出现两人在片场擦出火花的传闻。

在拍摄《暮光之城》之前,克里斯汀曾有过一个童星男友迈克尔·安格拉诺,后者曾因出演《功夫之王》而被中国观众所熟识,两人从克里斯汀13岁时就开始交往,感情一直很好。但细心的粉丝发现,从2009年4月开始,这对恋人的街拍照片就开始销声匿迹,取而代之的则是

罗伯特与克里斯汀日益甚嚣尘上的绯闻。有媒体拍到克里斯汀与罗伯特牵手约会的照片,很多人猜测,从2009年4月起,这对搭档就已经正式在一起了。不过,两人对私生活都极其低调,被问及恋情时从来都以“我们是朋友”的套话来推托,因此这对隐性情侣一度被粉丝戏称为“忍者情侣”。

外界猜测纷纭,但直到一年之后才尘埃落定。2010年6月6日的MTV大奖颁奖现场,《暮光之城:新月》以五项大奖笑傲全场,其中罗伯特和克里斯汀获得的“最佳银幕亲吻奖”尤为引人注目。两人在台上领奖时,罗伯特出奇不意在台上激吻克里斯汀,克里斯汀虽然害羞躲闪,但甜蜜的笑容也泄露了天机——在一起不是传闻。在全场粉丝爆棚的欢呼声中“Robsten”就此合体。



2 爱情 自卑的性感天使与酷女友

相守 性格迥异

电影里的“爱德华”与“贝拉”终成眷属,银幕后,“Robsten”也摇身一变成为全球最知名的明星情侣之一,两人的人气 and 身价随着“暮光之城”系列电影一同水涨船高,一举一动都是狗仔盯梢的对象。而粉丝的狂热也促使他们表现得更加亲密,频频一同参加派对、拍戏、旅行、逛街、乘飞机,几乎形影不离,甜蜜的合影常常是占据媒体头条。罗伯特主演的影片《大象的眼泪》举办首映礼时,狗仔队在凌晨拍到了二人车中激吻的照片,引来粉丝们一片激动不已的赞叹。

不过,细看起来,这对情侣对待爱情的态度却有不小的差异。从恋情曝光后,罗伯特频频发表“爱的宣言”,他用“难以形容”来描述女友,称她“一定会成为最耀眼的巨星”“在所有事情上都表现得如此出色,她比我好很多”,两人合作、相恋的过程在他看来无比美妙,“没人可以理解我们一起经历的东西。当我们在一起时,我们可以很好地理解对方,甚至不需要说太多,就知道对方在想什么,她是个很棒的女孩”。

而克里斯汀几乎从不说这些

肉麻的情话,谈起男友和恋情,永远都是一副毫不在意的酷劲儿。而克里斯汀这种与众不同的性格令罗伯特非常着迷,一往情深的罗伯特爱得更深,显得更为被动。他曾坦言自己刚刚陷入热恋时,“像一个傻瓜一样围着她转”,甚至不敢直视女友的双眼。而克里斯汀却常常把男友当好哥们,挖苦起来从不留情,当罗伯特获封“全世界最性感的男人”时,克里斯汀对媒体表示:“这是世界上最大的笑话。自从拿到这个奖项后,我们从来没有停止调侃他。”

恋爱中往往是谁动心、谁受伤。罗伯特尽管贵为粉丝中的性感天使,但在克里斯汀面前永远有压力。他在某次采访中表示很羡慕《暮光之城》中饰演狼人的泰勒·洛特,称泰勒漂亮的身材让他紧张,“当我和克里斯汀亲密时,我总会很在意自己的肌肉,努力让腹部挤出腹肌,这也许是不希望输给泰勒·洛特吧。”而对于粉丝们追捧的东西。当我们在一起时,我们可以很好地理

事业 一个荤素不忌一个口碑超好

除此之外,事业观的差异也同样存在。大红大紫之后,克里斯汀仍然偏执地按自己的兴趣挑选一些中低成本的艺术片,而且口味荤素不忌。电影版《在路上》为她安排了大段香艳的激情戏,她毫不在意、欣然出演。而另一部电影《欢迎来到利雷家》中她出演一名颓废的脱衣舞娘,有不少场面全裸出境。对于一名刚过20岁的女演员来说,克里斯汀的大胆可谓令人咋舌。

而罗伯特的表现则沉稳得多。尽管他在伦敦杜莎夫人蜡像馆的蜡像被粉丝吻到严重磨损,他却声称从来不认为自己性感,在粉丝面前,他是人气爆棚的偶像,在电影圈中,他又享有众口一致的好口碑,他接演的影片既有爱情小品《记住我》也有寓言式的电影《大都会》,与他合作过的大卫·柯南伯格、保罗·吉亚玛提等电影界前辈都夸他率真、有抱负、对待工作极其严格。

不过,这两只“当红炸子鸡”的工作都非常密集,而罗伯特希望与女友长相厮守,他的好友甚至透露,“没有克里斯汀他哪都不会去”,因

3 给她一个机会吗?

决裂 劈腿事发

就在粉丝们期待着他们心目中的“爱德华”和“贝拉”在爱情中永生时,问题终于浮出水面。今年7月25日,国外媒体发布一组偷拍照片,克里斯汀与新片《白雪公主与猎人》的已婚导演、41岁的鲁伯特·桑德斯偷情,“劈腿”既成事实。

消息一出,粉丝万箭穿心,罗伯特旋即搬出两人在洛杉矶的爱巢回到伦敦,两人的恋情眼看就要毁于一旦。而向来果敢坚决的克里斯汀也没有服软,她先是连打电话试图与男友沟通,未果后则采取了最高调的方式——通过美国杂志《People》发表公开道歉声明,称“我的所作所为给我最亲密的人和所有涉及此事的人带来了不小的伤害和难堪,为此我深感抱歉。一段时间的轻率举动已经深深地伤害了我生命中最重要的人——我最深爱并且尊重的罗伯特。我爱他,真的很爱,我感到非常抱歉。”可惜的是,罗伯特拒绝对此事做出任何正面回应。

美国时间8月13日的乔恩·斯图尔特“每日秀”,是“劈腿门”后罗伯特首度开口谈起情变,虽然他对女友的名字绝口不提,也拒不透露两人的近况,但他从头至尾在荧屏前对女友没有一句抱怨和非议,宽厚隐忍的态度博得了外界的赞赏。有消息称克里斯汀也看了这期电视节目,知情人士表示,面对男友的冷静,克里斯汀感到十分悔恨,就算不能再挽回与罗伯特的恋情,她也希望两人至少还能做朋友。有消息称罗伯特也正在考虑是否应该再给女友一次机会,但是,没有确实的消息证实这一点。

克里斯汀为自己大胆的作风和另类的性格付出了代价——“劈腿门”事件后,外界对她口诛笔伐,人品值降到冰点。《白雪公主与猎人》的续集也不打算与她续约,而在巨大的舆论压力下,她已决定辞演新片《Cali》,并将缺席《在路上》的伦敦首映。

保持沉默的罗伯特则把所有的热情都放在工作上,除了配合大卫·柯南伯格新片《大都市》的全球上映之外,他还将出演德国知名导演沃纳·赫尔佐格的新片《沙漠女王》。

但眼下人们更关心的是——下月在洛杉矶举行的MTV音乐录影带大奖上,罗伯特和斯图尔特是不是会像原计划一样,同时作为颁奖嘉宾出席?另外,二人共同出演的《暮光之城4:破晓(下)》将于今年11月北美上映,还有机会看到两人同台为影片助阵吗?

这一切,恐怕连“Robsten”自己都不敢肯定。